



Nano Crusta-Fit

Vitalstoffe für Garnelen & Krebse



Vor Sonne, Hitze und Frost schützen. Von Kindern fernhalten.

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieses hochwertigen Produktes aus dem Hause Dennerle. Bitte beachten Sie die Anwendungshinweise, damit das Produkt seine volle Wirkung entfalten kann. Dennerle wünscht Ihnen viel Spaß und Freude an Ihrem Aquarium!

Auch Krebstiere brauchen Vitalstoffe

Alle Aquarienbewohner benötigen zur Gesunderhaltung und für ausgeglichenen Wuchs zahlreiche Mineralien, Vitamine, Spurenelemente und andere Vitalstoffe. Das gilt nicht nur für Fische, sondern ebenso für Krebstiere und andere Wirbellose. Fehlt auch nur ein Element, kann es bereits zu Mangelerscheinungen kommen: die Tiere wachsen nur langsam, zeigen wenig Farbe und werden anfällig für Krankheiten. Die Lebenserwartung sinkt. Bei Garnelen und Krebsen kann ein Mangel an bestimmten Vitalstoffen zu erheblichen Häutungsproblemen führen.

Gerade Mini-Aquarien, bei denen aufgrund des geringen Wasservolumens besonders schnell Defizite lebenswichtiger Substanzen entstehen, sind auf die regelmäßige Zufuhr von Vitalstoffen angewiesen.

Nano Crusta-Fit – für Gesundheit, Vitalität und Farbenpracht

Dennerle Nano Crusta-Fit ist ein einzigartiges Multivitalstoff-Konzentrat zur erfolgreichen Haltung von Wirbellosen. Es versorgt alle Garnelen, Krebse & Co. mit lebensnotwendigen Vitaminen, Spurenelementen und anderen Vitalstoffen. Der von Dennerle speziell entwickelte **Crusta-Care-Complex** bietet wirksame Pflege und umfassenden Schutz:

- Dexpanthol und andere Wirkstoffe schützen die während der Häutungsphase besonders empfindliche Haut und fördern die Ausheilung kleinerer Verletzungen
- Bioaktives Calcium sorgt für problemlose Häutung und einen kräftigen neuen Panzer
- Der ausgewogene Multivitamin-Komplex sowie spezielle Immunstimulatoren stärken die körpereigenen Abwehrkräfte

Damit schafft Nano Crusta-Fit beste Voraussetzungen für ein langes, gesundes Leben und leuchtende Farben. Ideal auch zur Unterstützung während und nach Krankheiten, sowie bei Stress oder als Eingewöhnungshilfe für frisch eingesetzte Tiere.

Dosierung und Anwendung

Wöchentlich 5 Tropfen auf 10 l Aquarienwasser

Dennerle Profi-Tipps

- Um schädliche Abfallstoffe und Pflanzenhemmstoffe zu entfernen, empfiehlt Dennerle für Mini-Aquarien einen **wöchentlichen Teilwasserwechsel von 25-50%**. Leitungswasser zur Sicherheit stets mit **Dennerle Nano Wasseraufbereiter** behandeln, denn Garnelen, Krebse & Co. reagieren äußerst empfindlich auf im Leitungswasser enthaltene Schadstoffe wie Kupfer und Chlor!
- Für sattgrüne, prächtige Aquarienpflanzen empfehlen wir **Dennerle Nano Tagesdünger**.
- Für perfekten Pflanzenwuchs **CO₂-Düngung** nicht vergessen. Die **Dennerle CO₂ Crystal-Line** verbindet dank ihrer hochwertigen Glaskomponenten Ästhetik mit Funktionalität.

Liefergrößen

Bestell-Nr.	Packungsgröße	Für Aquarienwasser
5909	15 ml	600 l

Mehr zum Thema Faszination Nano-Aquarien im Dennerle Profi-Tipp Nano-Aquarien, bei Ihrem Fachhändler oder unter www.dennerle.de/nano

Dennerle GmbH, Kröpfer Strasse 17, D-66957 Vinningen. www.dennerle.de
Made in Germany



Nano Crusta-Fit

Complexe vitalisant pour crevettes et écrevisses



Protéger du soleil, de la chaleur et du gel. Tenir hors de portée des enfants.

Nous vous félicitons d'avoir acheté ce produit de qualité provenant de la maison Dennerle. Veuillez respecter les consignes d'utilisation, afin de profiter au mieux du produit. Dennerle vous souhaite beaucoup de plaisir et de joie avec votre aquarium !

Les crustacés ont eux aussi besoin de substances vitales

Pour une bonne santé et une croissance équilibrée, tous les occupants de l'aquarium ont besoin de nombreux minéraux, vitamines, oligo-éléments et autres substances vitales. Cela vaut non seulement pour les poissons, mais aussi pour les crustacés et autres invertébrés. Même s'il ne manque qu'un seul élément, les premiers signes de carences peuvent apparaître : la croissance des animaux est ralentie, ils manquent de couleurs et deviennent plus sensibles aux maladies. Leur espérance de vie diminue. Chez les crevettes et écrevisses, une carence en certaines substances vitales peut causer de graves problèmes de mue.

Surtout les mini-aquariums, sujets à des pertes particulièrement rapides en substances vitales, à cause du petit volume d'eau, sont tributaires d'un apport régulier en éléments nutritifs.

Nano Crusta-Fit – pour la santé, la vitalité et des couleurs magnifiques

Dennerle Nano Crusta-Fit est un complexe vitalisant unique pour l'élevage efficace d'invertébrés. Il fournit toutes les crevettes, écrevisses, etc. en vitamines, oligo-éléments et autres substances vitales. Le complexe **Crusta-Care-Complex**, spécialement développé par Dennerle, offre une protection totale très efficace :

- Le pantothénol et d'autres substances actives protègent la peau, particulièrement sensible durant la mue, et favorisent la cicatrisation des petites lésions.
- Le calcium bioactif garantit une mue sans problème et une nouvelle carapace bien solide.
- Le complexe multivitaminé équilibré ainsi que des immunostimulateurs spécifiques renforcent les défenses propres à l'organisme.

Ainsi, Nano Crusta-Fit crée les conditions optimales pour une longue vie saine et des couleurs resplendissantes. Il est aussi idéal pour soutenir l'organisme pendant et après des maladies ainsi qu'en cas de stress ou encore pour aider des animaux fraîchement introduits à s'acclimater.

Dosage et utilisation

Chaque semaine 5 gouttes pour 10 litres d'eau de l'aquarium

Dennerle Profi-Tipps

- Pour éliminer les déchets nocifs et les inhibiteurs de plantes des mini-aquariums, Dennerle vous recommande d'en **changer 25 à 50 % de l'eau chaque semaine**. Par sécurité, traitez toujours l'eau de distribution avec **Nano Conditionneur d'eau de Dennerle**, parce que les crevettes, écrevisses, etc. sont extrêmement sensibles aux substances nocives, comme le cuivre et le chlore, qui y sont contenues !
- Pour obtenir de magnifiques plantes d'aquarium d'un vert nourri, nous vous recommandons **Nano Engrais journalier de Dennerle**.
- Pour une croissance parfaite des plantes, n'oubliez pas la **fumure au CO₂**. Grâce à ses composants en verre de première qualité, l'installation de fumure **CO₂ Crystal-Line** de Dennerle allie fonctionnalité et esthétique.

Conditionnement

Réf.	Contenance	Pour un aquarium de
5909	15 ml	600 l

Pour en savoir plus sur la fascination des nano-aquariums, consultez la fiche-conseil professionnelle de Dennerle consacrée à ce thème, votre revendeur spécialisé ou la page Internet www.dennerle.de/nano.

Dennerle GmbH, Kröpfer Strasse 17, D-66957 Vinningen. www.dennerle.de
Made in Germany



Nano Crusta-Fit

Vital substances for shrimps and crabs



Protect from sunlight, heat and frost. Keep away from children

Congratulations on buying this high-quality product from Dennerle. Please observe the instructions for use, so as to make full use of the product's potential. Dennerle wishes you lasting enjoyment from your aquarium!

Crustaceans need vital substances, too

All creatures and plants living in an aquarium require numerous minerals, vitamins, trace elements and other vital substances for good health and balanced growth. This applies not only to fish, but equally to crustaceans and other invertebrates. Deficiency symptoms may arise in the absence of only one element: The creatures grow only slowly, show little colour and become susceptible to illnesses. Their life expectancy is reduced. A lack of certain vital substances in shrimps and crabs can give rise to substantial moulting problems. Mini aquaria are particularly dependent on a regular supply of vital substances, as the small volume of water means that deficiencies in vital substances can occur particularly quickly.

Nano Crusta-Fit – for health, vitality and rich colours

Dennerle Nano Crusta-Fit is a unique concentrate of numerous vital substances to keep invertebrates in the best of health. It supplies all shrimps, crabs, etc. with vital vitamins, trace elements and other vital substances. The **Crusta-Care-Complex** which has been specially developed by Dennerle offers effective care and all-round protection:

- Dexpanthol and other active substances protect the skin, which is particularly sensitive during the moulting phase, and help minor injuries to heal
- Bioactive calcium provides for problem-free moulting and a strong new shell
- The well-balanced multivitamin complex and special immunostimulators boost the crustaceans' resistance to infections

In this way, Nano Crusta-Fit establishes ideal conditions for a long, healthy life and brilliant colours. Also ideal as a supporting measure during and after illnesses, to counter stress or as a means of helping new crustaceans and other invertebrates to acclimatise.

Dosage and mode of use

5 drops to 10 l of aquarium water once a week

Professional tips from Dennerle

- In order to remove harmful waste substances and inhibitors, Dennerle recommends **replacing 25-50% of the water** in mini aquaria on a **weekly** basis. For safety's sake, always treat tap water with **Dennerle Nano Water Conditioner**, as shrimps, crabs and the like are highly sensitive to harmful substances contained in tap water, such as copper and chlorine.
- For lush, rich green aquarium plants we recommend **Dennerle Nano Daily Fertilizer**.
- Remember **CO₂ fertilization** for perfect plant growth. The **Dennerle CO₂ Crystal-Line** features high-quality glass components combining aesthetics with functionality.

Package sizes

Order no.	Package size	For aquarium water volume
5909	15 ml	600 l

Discover more about the fascinating subject of nano aquaria in the Dennerle professional tip on nano aquaria, at your dealer's or at www.dennerle.de/nano

Dennerle GmbH, Kröpfer Strasse 17, D-66957 Vinningen. www.dennerle.de
Made in Germany



Nano Crusta-Fit

Sostanze vitali per gamberetti e granchi

I

Proteggere dal sole, dalle temperature elevate e dal gelo. Tenere fuori dalla portata dei bambini

Grazie per aver scelto un prodotto di alta qualità della casa Dennerle. Osservate le istruzioni per l'uso affinché il prodotto possa sviluppare tutta la sua efficacia. Dennerle augura a tutti un buon divertimento con l'acquario!

Anche i crostacei hanno bisogno di sostanze vitali

Per mantenersi sani e per una crescita equilibrata, tutti gli abitanti dell'acquario necessitano di numerosi minerali, vitamine, oligoelementi e altre sostanze vitali. Ciò non vale solo per i pesci, ma anche per crostacei e altri invertebrati. Se manca anche solo un elemento, si possono verificare dei fenomeni di carenza: i pesci crescono solo lentamente, hanno meno colore e sono soggetti a malattie. La durata media della loro vita si riduce. Nei gamberetti e nei crostacei, una carenza di determinate sostanze vitali può causare notevoli problemi di muta.

Proprio i mini acquari, nei quali le carenze di sostanze importanti per i processi vitali si sviluppano particolarmente rapidamente per via del ridotto volume d'acqua, dipendono dal regolare apporto di sostanze vitali.

Nano Crusta-Fit per salute, vitalità e colori brillanti

Dennerle Nano Crusta-Fit è un multi-concentrato di sostanze vitali straordinario per allevare con successo gli invertebrati. Fornisce a gamberetti, granchi & co. le vitamine, gli oligoelementi e le altre sostanze necessarie per i processi vitali. Il **Crusta-Care-Complex**, sviluppato appositamente da Dennerle, offre una cura efficace e una protezione totale:

- Il dexpanthenolo e gli altri principi attivi proteggono la pelle, particolarmente sensibile durante la fase di muta, e stimolano la guarigione delle piccole ferite
- Il calcio bioattivo garantisce una muta senza problemi e un nuovo robusto guscio
- Il bilanciato complesso multivitaminico e anche speciali immunostimolatori rafforzano le difese immunitarie dell'organismo

Nano Crusta-Fit crea quindi i migliori presupposti per una vita lunga e sana e colori vivaci. Ideale anche come supporto durante e dopo le malattie, nei casi di stress o come aiuto all'adattamento degli animali appena inseriti.

Dosaggio e utilizzo

5 gocce per 10 l d'acqua una volta la settimana

Dennerle: i consigli dell'esperto

- Per rimuovere i residui nocivi e gli inibitori delle piante, per i mini acquari Dennerle consiglia un **cambio parziale dell'acqua del 25-50% ogni settimana**. Per sicurezza trattare sempre l'acqua del rubinetto con il **Biocondizionatore Dennerle Nano**, poiché gamberetti, granchi & co. sono estremamente sensibili alle sostanze nocive, quali rame e cloro, contenute nell'acqua del rubinetto!
- Per avere piante da acquario splendenti e di un verde intenso consigliamo il **Fertilizzante giornaliero Dennerle Nano**.
- Per una perfetta crescita delle piante non dimenticate la **fertilizzazione con CO₂**. La **Dennerle CO₂ Crystal-Line**, grazie ai suoi componenti di vetro di alta qualità, unisce estetica e funzionalità.

Disponibile in confezione da

Codice	Dimensioni confezione	Per acquari da
5909	15 ml	600 l

Per saperne di più sull'affascinante tema degli acquari Nano richiedete i consigli dell'esperto Dennerle su Acquari Nano al vostro rivenditore o sul sito www.dennerle.de/nano



Nano Crusta-Fit

Vitale stoffen voor garnalen & kreeften

NL

Tegen zon, hitte en vorst beschermen. Buiten bereik van kinderen houden

Hartelijk gefeliciteerd met het aanschaffen van dit hoogwaardige product van de firma Dennerle. Neem de aanwijzingen omtrent het gebruik in acht, zodat de werking van het product volledig tot zijn recht komt. Dennerle wenst u veel genoegen en plezier van uw aquarium!

Ook kreeftachtigen hebben vitale stoffen nodig

Alle aquariumbewoners hebben om gezond te blijven en voor een evenwichtige groei talrijke mineralen, vitamines, sporenelementen en andere vitale stoffen nodig. Dat geldt niet alleen voor vissen, maar evenzo voor kreeftachtigen en andere ongewervelde dieren. Ontbreekt er ook maar één element, kunnen al deficiëntieverschijnselen optreden:

de dieren groeien maar langzaam, hebben weinig kleur en worden vatbaar voor ziektes. De levensduur daalt. Bij garnalen en kreeftachtigen kan een tekort aan bepaalde vitale stoffen tot aanzienlijke verschalingsproblemen leiden.

Juist mini-aquaria, waarbij op grond van het geringe watervolume bijzonder snel tekorten aan de noodzakelijke substanties ontstaan, zijn op de regelmatige toevoer van vitale stoffen aangewezen.

Nano Crusta-Fit – voor gezondheid, vitaliteit en kleurenpracht

Dennerle Nano Crusta-Fit is een uniek concentraat van multivitaalstof om ongewervelde dieren met succes te kunnen houden. Het voorziet alle garnalen, kreeften & co. van de noodzakelijke vitamines, sporenelementen en andere vitale stoffen. Het speciaal door Dennerle ontwikkelde **Crusta-Care-Complex** biedt een effectieve verzorging en grondige bescherming:

- Dexpanthenol en andere werkzame stoffen beschermen de huid die tijdens de verschaling bijzonder gevoelig is en stimuleren de volledige genezing van kleine wonden
- Bioactief calcium zorgt voor een probleemloze verschaling en een krachtig nieuw pantser
- Het uitgebalanceerde multivitaminencomplex en speciale immuunstimulatoren versterken het lichaamseigen weerstandsvermogen

Daarmee schept Nano Crusta-Fit de beste voorwaarden voor een lang en gezond leven en stralende kleuren. Ideaal ook voor de ondersteuning tijdens en na ziektes, evenals bij stress of als ondersteuning voor de gewenning van nieuw geplaatste dieren.

Dosering en gebruik

Wekelijks 5 druppels per 100 liter aquariumwater.

Dennerle proftips

- Om schadelijke afvalstoffen en stoffen die de groei van planten afremmen te verwijderen, raadt Dennerle voor mini-aquaria aan om **wekelijks 25-50% van het water te verversen**. Leidingwater voor de zekerheid altijd met **Dennerle Nano Waterbehandelingsmiddel** behandelen, want garnalen, kreeften & co. reageren uiterst gevoelig op zich in het leidingwater bevindende schadelijke stoffen als koper en chloor!
- Voor diepgroene, prachtige aquariumplanten raden wij **Dennerle Nano Dagbemesting** aan.
- Voor een perfecte plantengroei de **CO₂-bemesting** niet vergeten. Dankzij zijn hoogwaardige componenten van glas combineert de **Dennerle CO₂ Crystal-Line** esthetiek met functionaliteit.

Te leveren maten

Bestelnr.	Verpakkingsmaat	Voor hoeveelheid aquariumwater
5909	15 ml	600 l

In de Dennerle Proftip Nano-aquaria bij uw speciaalzaak of op www.dennerle.de/nano vindt u meer over het thema fascinatie voor nano-aquaria